



NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXI. ÉVFOLYAM 14. SZÁM • 2024. ÁPRILIS 8.

Nyolc óvoda udvara újul meg

Önkormányzati forrásból összesen nyolc nyíregyházi óvoda udvarrésze újul meg. A rekonstrukció érinti az Eszterlanc Északi Óvoda Kerekerdő Tagintézményét, az Eszterlanc Északi Óvoda Gyöngyszem Tagintézményét, a Gyermek Ház Déli Óvoda Manóvár Tagintézményét, a Gyermek Ház Déli Óvoda Virág utcai, valamint Pitypang Tagintézményét, a Tündérvirág Keleti Óvoda Székhelyintézményét és Százszorszép Tagintézményét, illetve az Eszterlanc Északi Óvoda Homokvár Tagintézményét. Van, ahol javítják, áthelyezik, vagy cserélik a játszóeszközöket, de több helyen újakat is telepítenek – olvasható dr. Kovács Ferenc polgármester közleményében.

Április 26-ig osztják a LED-eket

Április 8-tól a sikeresen regisztráló igénylők között – hétfőtől csütörtökig munkaidőben, 8:30 és 16:00 között, valamint pénteken 8:30 és 14:00 között – a CYEB energiakereskedő cég jóvoltából – közel 14 ezer darab – ingyenes LED fényforrást osztanak ki a város házában. Aki az első körben nem vette át a számára megállapított LED-eket, annak erre április 8-tól újra lehetősége lesz. A LED-ek átvételéhez szükség lesz a www.ledcsere.hu weboldal által generált átvételi nyilatkozatra és személyi igazolás alkalmasságára szolgáló okmányra – olvasható az önkormányzat tájékoztatójában.

Újra FITT-VÁROS Nyíregyházán!

A tavalyi nagy siker után idén is lesz május elsején FITT-VÁROS! Új élményállomások, sportmajális, családi sport- és egészségnap, valamint sportszínház. A Fitt-Város keretében idén is megrendezzük a Nyíregyházi



VB-t, azaz a Nyíregyházi Városrészek Bajnokságát. Várjuk 10 fős csapatok jelentkezését az ország egyik legnagyobb, 40 m hosszú, felfújható akadálypályán egy váltóversenyen való részvételre. Nevezés módja és határideje: előzetes részvételi szándékukat 2024. április 15-ig a sport@nyiregyhaza.hu címre jelezhetik – olvasható dr. Kovács Ferenc polgármester bejegyzésében.

Continental Aréna újratöltve



Folytatódtak a tavaszi Fitt-események. Katus Attila után most Béres Alexandra tartott edzést a Mozdulj Nyíregyháza! keretében, a Fitt-Húsvéton. A tréner április 2-ai, ingyenes, egyórás sportfoglalkozásán megtelt a Continental Aréna küzdőtere.

Idén is lett olimpikonunk!

Az idei hagyományos Városi Sportgálán jutalmazták azokat a sportolókat, edzőket, akik az előző évben sikeresen szerepeltek nemzetközi versenyeken. Az már biztos, hogy a párizsi olimpián is szurkolhatunk majd nyíregyházi résztvevőnek. Az eseményen összesen hetven díjat adtak át.

Dr. Kovács Ferenc polgármester nyitóbeszédében kiemelte, számos sportot érintő beruházás valósult meg az elmúlt években.

Nagyarányú sportfejlesztési program

– 80 km-es kerékpárút, több rekortán futópálya épült, az Erdei Tornapályát is rendbe hoztuk. Szabadidős kondiparkokat telepítettünk, tornatermeket újjáépítettünk fel. Nagy infrastrukturális fejlesztések is megvalósultak a felújított arénától a megépített uszodán, jégpályán át az atlétikai központig. A folyamat nem áll meg, nemsokára kész a stadion is, és lesznek további fejlesztések is – nyilatkozta dr. Kovács Ferenc polgármester.

Ökölvívónk az olimpián

2024 olimpiai év, és az már biztos, hogy Kovács Richárd ökölvívó ott lesz a játékokon. Ő lett az év sportolója Nyíregyházán. – Az álomom valóra vált, hogy ott lehetek a párizsi olimpián. Nagyon örülök, az edzőm, a

családom is, úgyhogy reménykedve és bizakodva állunk az olimpia elé – hangsúlyozta Kovács Richárd ökölvívó.

A világ élvonalában

Tarjányi István is minden bizonnyal második paralimpiájára utazhat, de itt egy világkupa verseny még hátravan. Ő is elismerést vehetett át, mint az év parasportolója. – Örülök, hogy látszik a fejlődés, mert az első paralimpiára úgy jutottam ki, hogy az utolsó percekig számolgattuk és néztük a listát, hogy tényleg ott vagyok-e, felferülök-e, sikerül-e kijutnom. Az utolsó kvalifikációs verseny előtt elmondhatom – kimondani nem igazán merem –, nagyon valószínű, hogy kijutok – emelte ki Tarjányi István kerekesszékes vívó.

Az év versenyzője és csapata Kiss Norbert kamionversenyző és a Révész Racing Team lett. Az év utánpótlás-sportolójának Petrimán Patrícia ökölvívót és Jászai Csongor jet-ski versenyzőt választották. Jutalmazták azokat is, akik nemzetközi versenyeken jól szerepeltek, így azt az öt atlétát is, aki részt vett a világbajnokságon. Helebrandt Máté is ott volt a vb-n, most pedig azért harcol, hogy utazhasson a negyedik olimpiájára. – Kvalifikációs idővel is ki lehet jutni az olimpiára, illetve világranglista alapján is. A kvalifikációs idő nem reális, hiszen nagyon erős szintet határoztak meg, viszont világranglista alapján van esélyem kijutni. Ha jól számoltuk, akkor a 40. hely köré fogok kerülni az eredményeimmel, és a 48-ba kell bekerülni



ni. Bízom benne, hogy ez elég lesz. Június 30-án fog lezárulni a kvalifikációs időszak, majd akkor válik el, hogy biztos induló vagyok – fejezte ki reményét Helebrandt Máté atléta, aki az Európa-bajnokságon már biztosan ott lesz.

Népszerű futófesztivál

Posztumusz díjat kapott Tálás Miklós a teke sportért végzett munkájáért. Jutalmazták a csapatokat, a tehetséges utánpótlás-versenyzőket és a sportrendezvények szervezőit is. A Nyíregyházi Futófesztivál évről évre egyre népszerűbb. – Visszatértünk a hagyományokhoz, így nyár végén szervezzük meg a futófesztivált. Augusztus utolsó hétvégéje nagyon jó alkalom arra, hogy az ország futóit, sportos családjait ide csaljuk Nyíregyházára – mondta el dr. Bana Richárd, a Mozaik Med Egyesület elnöke.

Számos sportrendezvényt tartanak majd idén is, így lesz Fitt-Város, Hübner Strandröplabda, Bringa Piknik és Extreme Trail verseny is a megyeszékhelyen.

Közös ügyünk a zöldenergia

Magyarország a zöldenergia-tárolás éllovasai között

A hatékony hazai zöldenergia-tárolás témájában tartottak sajtótájékoztatót a városházán április 2-án, amelyen dr. György László kormánybiztos is részt vett. Az esemény apropóját az szolgáltatta, hogy Magyarország Kormánya elindította a „Közös ügyünk a zöldenergia” online párbeszédet. A kormány célja, hogy egyetértési pontokat hozzon létre a magyarok mindennapjait meghatározó kiemelt ügyekben.

– Büszkék lehetünk arra, hogy mi, magyarok egy modern, 21. századi gazdasági átalakulásnak nem követői, hanem éllovasai vagyunk. Magyarország 2030-ra a zöldenergia-tárolásra a 4. legnagyobb kapacitással fog rendelkezni a világon – Kína, az Egyesült Államok és Németország után. Egy olyan piacról beszélünk, amely évi 30%-kal növekszik. Ebből is jól látszik, hogy közvetlen módon családok százezreinek, közvetett módon pedig családok millióinak tud több évtizedre előre biztos megélhetést, jól fizető munkahelyeket biztosítani – mondta dr. György László kormánybiztos, aki hozzátette, Magyarországnak van lehetősége kitörni ezen a piacon, de ehhez beruházásokra, valamint az idetelepülő vállalkozásokkal együttműködő tudásközpontokra van szükség.

Előrehaladott klíma- és természetvédelmi akcióterv

A magyar kormány 2020-ban bejelentette klíma- és természetvédelmi akciótervét, amelynek fő célja az volt, hogy 2030-ra az országban előállított villamos energia 90%-a zöld, szén-dioxid-mentes forrásból származzon. Azóta jelentős előrelépés történt: 2024-re már teljesítettük a 2030-ra tervezett napelem-kapacitások kiépítését. Különböző kezdeményezések indultak az energiáról



kapacitás növelésére és a zöldátállítás elősegítésére is. Létrejött a Zöldenergia Plusz Program, amely 75 milliárd forintos támogatási kerettel segíti az otthonok és családok átállását zöldenergiára. Emellett egy 30 milliárd forintos program is indult vállalkozások számára, mely támogatja az elektromos autók vásárlását. A kormány különös figyelmet fordít a 25 ezer főnél nagyobb települések közlekedésének zöldítésére is.

Konzultáció a zöldenergetikáról

A kormány nemrég elindította zöldenergetikai konzultációját, az online kérdőív 13 kérdésére április 15-ig lehet választ adni. A cél annak meghatározása, hogy az állampolgárok támogatják-e azt az elképzelést, miszerint Magyarország vezető szerepet vállaljon az energetikai átmenetben. A konzultáció arra is irányul, hogy kiderítsék, támogatják-e az emberek, hogy a megtermelt energiát zöld

és környezetbarát módon állítsák elő, valamint, hogy az energiátárolási rendszerek fejlesztése és gyártása itthon történjen. Emellett arra is kíváncsiak, hogy az emberek szeretnék-e, hogy otthonaik bekapcsolódhassanak ebbe a zöldrendszerbe.

Elkötelezett városvezetés

Nyíregyháza városvezetése évek óta elkötelezett a zöldenergia előtérbe helyezése és a fenntartható fejlődés iránt. 2013 óta az önkormányzat fontos lépéseket tett az energiahatékony felújítások terén, amelyek az önkormányzati épületeket érintik, beleértve az összes óvodát, bölcsődét, valamint a szociális és egészségügyi intézményeket. Ezek a felújítások nemcsak az energiahatékonyt javították, hanem hozzájárultak a város zöldenergia-használatának növeléséhez is. Ahol csak lehetett, napelemeket is telepítettek az épületekre, ami tovább erősítette az energiaellátás fenntarthatóságát és csökkentette a város környezetterhelését. Az intézkedések eredményeként a város elnyerte az Energiahatékony Önkormányzat díjat. A Déli Ipari Park fejlesztése és bővítése során pedig több olyan cég is érkezik Nyíregyházára, amely a zöldátálláshoz és az elektromobilitáshoz kapcsolódik. – A gazdaságban jelenik meg a legnagyobb energiaigény és ott a legnagyobb a zöldenergia-mennyiség is. Az 5 cég, amely itt beruház, a környezetvédelmi szempontokat maximálisan figyelembe veszi és megújuló zöldenergiát tervez – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc polgármester.

Az online kérdőív a zoldenergia.kormany.hu oldalon érhető el.

(Szerző: Szabó Gabriella)



Nyíregyháza tovább épül!



CONTINENTAL ARÉNA

ILYEN VOLT, ILYEN LETT





BUSZACSA



MODERN KÖZÖSSÉGI TÉR

LEROMLOTT SPORTCSARNOKBÓL

Folyamatban vannak az ipari parki fejlesztés első ütemének kivitelezési munkálatai

A gazdaságfejlesztés volt az elsődleges célja a közgyűlés által 2019-ben egyhangúlag elfogadott Befektetésösztönzési Stratégiának, melyben célként szerepelt a Nyíregyházi Déli Ipari Park fejlesztése. A munkálatokat hosszas és komplex tervezés előzte meg, így válhatott a terület vonzóvá a beruházók számára, az infrastrukturális fejlesztések mindemellett lakossági előnyökkel is járnak. A tervezés a környezetvédelmi szempontokat előtérbe helyezve zajlott alapállapot-felmérésekkel, a betelepülő vállalatok nagy része is zöldmezős beruházásokat fog végrehajtani. Múlt szerdán szerkesztőségünk helyszíni bejárson vett részt, ahol dr. Kovács Ferenc polgármester, dr. Podlovics Roland alpolgármester, valamint Bartók Dávid, a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. ügyvezetője mutatta be a fejlesztés legfontosabb elemeit.

Több ütemben zajlik a Nyíregyházi Déli Ipari Park fejlesztése, melyet a Magyar Kormány 192 milliárd forinttal támogatott. A Befektetésösztönzési Stratégia következtében megvalósuló beruházások fontosak a gazdaságfejlesztés szempontjából, hiszen az önkormányzatnak ez olyan adóbevétel jelent, mellyel a városfejlesztési programokat tudja tovább vinni. Emellett több ezer munkahely is létesül, így még tovább csökkenhet a munkanélküliek aránya, s nőhet a nyíregyháziak biztonságérzete.

Alapállapot-felmérések a környezetvédelemért

A helyszíni bejárson dr. Podlovics Roland kiemelte, az infrastrukturális fejlesztések nemcsak az ipari parkra koncentrálnak, hanem lakossági előnyökkel is járnak. Az alpolgármester hozzátette, a munkálatok és a későbbi üzemeltetés is a környezettudatosság jegyében fognak megvalósulni. – Már 2022-ben olyan talaj- és talajvíz-szennyezettségi alapállapot-felmérések történtek, amelyek még az építési fázist jóval megelőzően már rögzít-



A fejlesztés kulcsszereplői – dr. Podlovics Roland alpolgármester, dr. Kovács Ferenc polgármester és Bartók Dávid, a Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. ügyvezetője – bemutatják a terület legfontosabb fejlesztéseinek

tették, hogy milyen állapota van az alattunk lévő talajnak. Most is van kiegészítő felmérés folyamatban, különböző komponensekre további vizsgálatokat végzünk azokon a területeken, ahol 2022-ben még nem végezhetünk el, mert azóta került az önkormányzat tulajdonába. Emellett egy levegőminőség-mérés is zajlik – részletezte a gazdaságfejlesztésért felelős alpolgármester.

Világcégek érkeznek munkahelyteremtő beruházásokkal

A tudatos tervezés sikerét mutatja, hogy már több beruházó is érkezett a területre. A dél-koreai W-Scope Hungary Plant Kft. szeparátorfilmgyár jól halad első üteme kivitelezésével, részben már a gépek telepítése zajlik. Próbaüzemüket 2024. második félévében tervezik megkezdeni. A német Boysen Group a debreceni BMW beszállítójaként fog acélházakat készíteni. A Hungary Sunwoda Kft. akkumulátorgyár jelenleg régészeti feltárásokat és kapcsolódó előkészítő munkálatokat végez a területen – ezen vállalatok tevékenysége mind az elektromobilitáshoz, valamint a zöldátálláshoz kapcsolódik. Az MCE Nyíregyháza Kft. a beru-



A 640 hektáros ipari park bővítési terület szerves egységet alkot a már meglévő, majdnem 130 hektáros, telített Nyíregyházi Ipari Parkkal

házás előkészítésénél tart. A Quantum svéd elektromos hőszivattyúkat gyártó vállalat az Electrolux létesítményét



A Boysen Group az autóiipari zöldátállás jegyében acélházakat fog gyártani. A beruházás nemcsak munkahelyeket teremt, de környezetvédelmi szempontból is a prémium kategóriába tartozik, kiemelve a legmodernebb energetikai technológiák alkalmazását.

vásárolta meg, az átépítés jelenleg is zajlik. A beruházók közvetlen hatással lehetnek a térség munkaerő-piaci és gazdasági helyzetére.

Fordulópont a világgazdaságban, technológiai korszakváltás

– Nagy fordulópont van nemcsak Magyarország és Nyíregyháza vonatkozásában, az egész világgazdaságban megjelent egy nagy technológiai váltás, mely során sajnos cégek fognak megszűnni, lásd az Electrolux minket is érintő példáját. Jól érzékelteti a világtrendet, hogy a német Boysen, amely huszonhat egységében kipufogókat gyártott, ezt pár év múlva nem fogja tudni folytatni, hiszen az elektromos



A Hungary Sunwoda Kft. az első környezetvédelmi engedélykérelem benyújtását követően elindította talajelőkészítő munkálatait, miközben vállalja a szigorú környezetvédelmi előírások betartását

autókhoz nem kell kipufogó. A nyíregyházi az első olyan gyára, amely a BMW debreceni, elektromos autók készítő üzemének lesz a beszállítója. Ez egy olyan korszakváltás, melyet talán hétköznapi emberként nem is tudunk fel-fogni, viszont ez néhány év alatt bekövetkezik, és mindannyiunk életében jelen lesz – nyilatkozta a helyszíni bejárson dr. Kovács Ferenc polgármester.

Kiépül a park infrastruktúrája

Az ipari park fejlesztésének I. ütemének tervezett kivitelezési határideje 2025 első negyedévének vége, azonban

az első részhatáridő már 2024. szeptember elejére tehető. Ezek tartalmazzák a környezetvédelmi monitoring rendszert is. – Megkezdődött február 13-án a 9 milliárdos földmunka, az infrastruktúra kiépítésének az első üteme – ezt nyíregyházi cég végzi. Rövidesen indítja az összesen 31 milliárdos első ütem nagyobb részének a kivitelezését a konzorcium. Ez tartalmaz például 14 km belső úthálózatot, 10 km kerékpárút-hálózatot, közvilágítást, a víz, szennyvíz, gáz, villanyáram, csapadékvíz-elvezetés infrastruktúráját, tehát a közműhálózat teljes kiépítését, és országos közúthálózati kapcsolatok létesítését – tette hozzá.



A W-Scope Hungary Plant Kft. szeparátorfilmgyár hamarosan a gépeket telepíti új gyárában. A város fejlődésének új lendületet adó beruházó, amely az elektromos autókhoz elengedhetetlen alkatrészeket fog gyártani.

Jelentős befektetési övezet a fejlődésért

Az OPUS TITÁSZ mint szerződéses partner már kiépítette a szükséges földkábel, az OPUS TIGÁZ több mint 9 km gázvezetékét fektet le. Az iparpark-fejlesztés II. és III. ütemeinek tervezése folyamatban van. A II. ütem tervezésének szállítása várhatóan 2024. negyedik negyedévében, a III. ütemé várhatóan 2025. harmadik negyedévében történik meg. A 640 hektáros terület, mely kapcsolódik a 130 hektáros, már betelt ipari parkhoz, jelentős be-



Az OPUS TITÁSZ már kiépítette a szükséges földkábel területen. Jelenleg az állomás építése zajlik.

ruházási övezetnek számít országos viszonylatban is. Ezzel a kiépítettséggel pedig világcégek fogadására válik alkalmassá, amely ezres nagyságrendben teremt majd nívós munkahelyeket, évtizedekre meghatározva Nyíregyháza fejlődését, az itt élők biztonságát.

Az önkormányzat által szerződött kivitelezés műszaki tartalma összefoglalóan (I. ütem):

- 14,0 km közút (melyből, mintegy 4 km a Butykán átvezető Nagykállói út felújítása, míg körülbelül 10 km az ipari park új belső úthálózata)
- 10,0 km kerékpárút
- 10,5 km vízvezeték
- 11,4 km szennyvízvezeték és 1 db átemelő
- 32,0 km hírközlési alépítmény
- 182 db kamera
- 16,5 km közvilágítás
- 12,0 km elektromos hálózat
- 1 db csapadékvíz-tározó bővítése
- csapadékvíz-elvezetés a közutak mentén
- Nyírjes-tói vízfolyás átvezetés

(Szerző: Kemecei Fanni)

Forgalomellenőrző akció a város több pontján

Több mint száz szabályszegő csokitozással úszta meg a büntetést

Nyíregyháza MJV Hatósági Főosztály Közterület-felügyelete március 27-én és 28-án 6.00 órától 20.00 óráig a belvárosban, illetve az útfelújításokkal érintett területeken és Sóstón forgalomellenőrző akciót hajtott végre. Piros és zöld – tiltó és jutalmazó – tojásokkal várták a közlekedőket.

Az ellenőrzés első napján 6 órától 9-ig, sajnos mind az 50 piros tojást kiosztották a szabálytalan közlekedőknek a belvárosban a közterület-felügyelők. Meglepő, hiszen meghirdetett akcióról volt szó, de így igyekeztek segíteni a húsvét előtti nagy forgalom biztonságát a közteresekek. A tetten ért járművezetők a helyszíni eljárás során kötelesek voltak személyazonosságukat igazolni, ennek megtagadása esetén a közterület-felügyelő rendőri segítséget kérhetett.

Figyelemfelhívó akció

– Tapasztalatunk szerint nagyon sokan jönnek bevásárolni, főleg a belvárosba. Hétköznaponként is rengetegen járnak erre, nagyon sokan fittyet hánynak a behajtani



tilos és egyéb táblákra. A belvárosnak két nagy területe van, ahova behajtási engedéllyel lehet csak behajtani. Az egyik maga a szűk belváros, a Dózsa György utca – Kossuth tér – Bethlen Gábor utca közötti szakasz, a Bercsényi utca és környéke, a másik a Korzó és a kulturális központ közötti terület. Az akció célja, hogy mindenki figyelmét felhívjuk arra, hogy ezekbe az utcákba csak azok jöjjenek be, akik jogosultak arra – tájékoztatott Bodrogi László, a Közterület-felügyelet felügyeletvezetője az ellenőrzés első napján.



111 esetben büntethettek volna

Mindenki sétálóutcának tartja a belvárost, pedig bizonyos megkötésekkel, külön engedéllyel szabad a forgalom a gépjárművek, főképpen a kerékpárosok előtt. Ha történe valamilyen baleset, ugyancsak vizsgálni kellene a felelősség kérdését. Alapvetés a KRESZ, illetve a tiltó táblák utasítása. – Nem az volt a célunk, hogy büntessünk. A két nap alatt összesen 111 darab piros tojást osztottunk ki a szabálytalanságot elkövetők között, megszuva ezzel egy 39 ezer forintos bírságot és 4 büntetőpontot. Ez komoly szám, annak ellenére, hogy meghirdetett akcióról volt szó. Mindenkinek elmondtuk, hogy szabálytalankodott, hogy mit követett el, mi lett volna a szankció. Majdnem ugyanennyi zöld tojást is kiosztot-

tunk a szabályosan közlekedők között – mondta az akció lezárulta után a felügyeletvezető.

A belvároson kívül is ellenőriztek

A NAV és a biztosító előtt szabad a közlekedés, a parkolás, de az üzletközpont mögötti területet, illetve a belváros érintett utcáit csak áruszállítók és külön engedéllyel rendelkező járművek használhatják. Az ellenőrző akció kétnapos volt, amely a belváros mellett – a Kossuth tértől, a Nagy Imre téren át, a Síp utcáig – kiterjedt útfelújításokkal érintett területekre – a Fürdő és Berenát közötti útszakaszra, az Ószőlő és Garibaldi utca környékére – is. A húsvéti napokon Sóstóra vonultak a közteresekek, hogy segítsék levezényelni a nagy forgalmat az állatpark, a múzeumfalú és a fürdő környékén.

(Szerző: Matyasovszki Edit)



BABABÖRZE

NYÍREGYHÁZÁN

A BÚZA TÉRI PIACON

2024. ÁPRILIS 21.
6:00-14:00

REGISZTRÁCIÓ

(nyíregyházi lakosok részére)

Személyesen a Búza téri Piaccsarnokban,
vagy a +36 30 942-6375 telefonszámon.

AZ ÁRUSÍTÁS DÍJA:
700 Ft/asztal

A helyek korlátozott számban állnak rendelkezésre.

Látogatók részére a belépés INGYENES!



Meséld el nekem...

„Élettörténetek Nyíregyházán!”



Nyíregyháza MJV Önkormányzata és az Idősügyi Tanács nyolcadik alkalommal pályázatot ír ki nyugdíjas korúak számára, hogy „meséljenek” a velük megtörtént eseményekről életük egy-egy olyan szakaszáról, amely a gyermekek, unokák, a következő nemzedék számára is tanulsággal szolgálhat, érdekes lehet. A történeteket elektronikus formában kell benyújtani 2024. május 31-ig a következő e-mail-címre: kultalpolg@nyiregyhaza.hu.

A beküldött anyagok jelszava:
„MESÉLD EL NEKEM...”.

Mivel ez csak jelszó, amit az írásmű valamelyik sarkán, vagy tetején kell jelölni, mindenki saját maga választ az általa beküldött történetnek címet.

A téma szabadon választott, és kapcsolódnia kell a pályázó személyéhez és Nyíregyházához. Maximum 10 oldal terjedelemben. Írják le életük egy fontos vagy érdekes eseményét, örökök meg élményeiket, adják át ezzel emlékeiket az utókornak – amelyek családi eseményekhez, a gyermekkor megéléséhez kapcsolódnak.

A pályázatnak tartalmaznia kell a mű címét, a pályázó nevét, korát, lakcímét, telefonszámát és pontos elérhetőségét.

A pályázat kiírói bíznak benne, hogy ismételten sokan tollat ragadnak, hiszen mindenkinek van egy jó története. Az első három helyezett értékes díjazásban részesül. Megfelelő számú pályázat esetén a műveket a korábbi évekhez hasonlóan, könyv formájában szeretnénk kinyomtatni. Ennek érdekében kérjük, hogy a benyújtott írásk végén a pályázó tegyen nyilatkozatot arról, hogy az általa benyújtott pályamunka a nyilvánosság előtt megjelenhessen.

Ne feledje! A beküldési határidő: 2024. május 31.

További információ: www.nyiregyhaza.hu

Kiemelkedő polgárórség

Az Év Polgárőr Egyesülete lett a jóságárosi

Miniszteri elismerésben részesült és az Év Polgárőr Egyesülete kitüntetető címet vette át a Jóságárosi Polgárőr Egyesület képviselőjében Turóczi Kinga, az egyesület elnöke március 14-én, Budapesten.

Az elismeréssel a 2023-as évben kiemelkedő teljesítményt nyújtó polgárőrök és egyesületek munkáját jutalmazták. A miniszteri kitüntetés méltó elismerése annak a kitartó munkának és elkötelezettségnek a közösségi biztonság és a bűnmegelőzés terén, amelyet a szervezet képvisel.

A befektetett munka elismerése

Óriási büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a 2023-as évben a Jóságárosi Polgárőr Egyesület részesülhetett az Év Polgárőr Egyesülete kitüntetető címben. Ez egy nagyfokú elismerés a polgárórségünk, illetve egy óriási motiváció a polgárőr tagok számára, akik nap mint nap fáradtságot nem kímélve látják el a szolgáltatást a területükön, illetve különböző rendezvényeket biztosítva segítik az itt élőket – mondta Turóczi Kinga, a Jóságárosi Polgárőr Egyesület elnöke.

Megszólítják a fiatalokat

A jelenleg közel 30 fős tagsággal működő egyesület ideiglenes célja a toborzás, illetve a fiatalok megszólítása.



sa. Az elnök elmondta, az összes nyíregyházi szakközépiskolával együttműködésük van és sok közösségi szolgáltatást teljesítő diák megfordul náluk, akik közül jó néhányan ifjú polgárőrként tevékenykednek tovább. A fiatalok 18. életévük betöltését és sikeres polgárőr vizsgát követően pedig teljes jogú tagként teljesíthetnek szolgáltatást.

Önkéntes feladatvállalás

Nagy Szabina önkormányzati képviselő, aki polgárőrként is erősíti az egyesület csapatát, elmondta, óriási öröm

és büszkeség mind a jóságárosiak, mind a polgárőr egyesület számára az országos elismerés. – Nagyon sokat tesz az egyesület Jóságárosért. Jól ismerem a tagok nagy részét, mert én is polgárőr vagyok. Mindenki önkéntesen végzi azt a feladatot, amit úgy érez, hogy kötelessége és vállalnia kell. 2019 év vége óta vagyok kapcsolatban a Jóságárosi Polgárőr Egyesülettel, az akkori és a mostani elnök asszonnyal is nagyon jó kapcsolatot ápolunk – hangsúlyozta Nagy Szabina önkormányzati képviselő.

Példaértékű együttműködés

A képviselő hozzátette, rendszeresen egyeztet a polgárőr szervezet tagjaival, hogy megvitassák a város biztonságával, közrendjével és más fontos ügyekkel kapcsolatos kérdéseket, amelynek eredményeként hatékonyabb intézkedéseket hoznak a közösség javára. Mint fogalmazott, a kiváló partnerség és együttműködés példaértékű, amely a közösség biztonságának előmozdítására és az intézkedések hatékony végrehajtására összpontosít.

(Szerző: Boros Rita)

Nyíregyházi siker „Az év külföldi vállalatvezetője” díj átadáson

Idén tartották meg tizedszerre „Az év külföldi vállalatvezetője” gálát, amelyen Chresten Bruun, a Lego nyíregyházi üzemének igazgatója vehette át a rangos elismerést. A díjat annak a jelöltnek ítélik oda, aki az elmúlt 12 hónapban kimagasló szakmai tudásával és eredményeivel az előző évben a legtöbbet tette a hazai fejlődésért és az ország nemzetközi elismertségéért.




Fotó: hipa.hu

A győztest minden esetben szakmai bírálóbizottság választja. A grémium tagja a HIPA vezérigazgatója, valamint a bilaterális kamarák nemzetközi és hazai gazdasági életben jártas vezetői, akikhez az előző év első helyezettje, valamint a Budapest Business Journal vezérigazgatója csatlakozik. – Az ország gazdaságilag hátrányos helyzetű részei a HIPA tízéves működésének legnagyobb nyertesei közé tartoznak. Az észak-magyarországi és az észak-alföldi régiók összesen közel 160 projektet vonzottak csak az utóbbi öt évben – mondta el köszöntőjében Szép-Tüske Rita, a HIPA vezérigazgató-helyettese.

Chresten Bruun, a Lego nyíregyházi üzemének igazgatója 2021 óta dolgozik hazánkban és 2023. május óta az EMEA régióban, köztük a dán, magyar és cseh piacokon zajló gyártásért felel szenior alelnökként. – Igazán megtisztelő számomra ez az elismerés. Több mint két éve költöztem Magyarországra, de ennél már sokkal

hosszabb múltam van ezzel a szép országgal és nagyon kedves lakóival kapcsolatban. Annak idején az új európai gyárunk helyszínét kiválasztó projektcsoport tagja voltam – ma pedig kiváltságosnak érzem magam, hogy ezt a gyárat, a világ második legnagyobb Lego gyárat vezethetem itt, Nyíregyházán. Magyarország nagyon fontos a Lego Csoport számára. Működésünket 2008-ban kezdtük meg, 2014-ben pedig megnyitottuk saját, vadonatúj gyárunkat, azóta is folyamatosan fejlesztjük, bővítjük azt. Most éppen megduplázzuk a csomagolási területünk termelési kapacitását, ami azt jelenti, hogy a jövő évtől harmadával több legókészletet gyártunk majd Magyarországon. Tehát már nagy múltra tekintünk vissza az országban, és úgy gondolom, hogy még hosszabb jövő vár ránk itt. Ehhez biztos alapot adnak a csodálatos kollégák, akik biztosítják a világszínvonalú gyártást itt, Nyíregyházán – fogalmazott Chresten Bruun.



NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

HIRDETMÉNY

az óvodai felvételtől

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1) bekezdése szerint tájékoztatja az érintett szülőket/törvényes képviselőket, hogy a 2024/2025-ös nevelési évre történő óvodai jelentkezés időpontja:

2024. április 29-30. (hétfő-kedd) 7.30–17.30 óra és 2024. május 2. (csütörtök) 7.30–17.30 óra

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban Nkt.) 8. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozásokon vesz részt.

Az óvodába a 2024/2025-ös nevelési évre a 2020. szeptember 1. és 2021. augusztus 31. közötti időszakban született gyermekek beiratása kötelező.

Az óvodai jelentkezéshez a „JELENTKEZÉSI LAP Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodába a 2024/2025. nevelési évre” című nyomtatványt szükséges kitölteni, amelyet bármelyik önkormányzati fenntartású óvodában be lehet szerezni, vagy letölthető a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> oldalról.

A beiratkozáskor be kell mutatni: a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványok, továbbá a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok és lakcímet igazoló hatósági igazolványa, sajátos nevelési igényű gyermek esetén a szakvélemény másolata, munkáltatói igazolás a körzetben dolgozó szülőktől, amennyiben nem a körzetben lakik. Amennyiben a szülő az elektronikus jelentkezési formát választja, a gyermek óvodai nevelésének első napján kell bemutatni a fent megnevezett dokumentumokat.

A kitöltött jelentkezési lapot a szükséges mellékletekkel együtt az első helyen megjelölt intézményben kell leadni, illetve amennyiben a szülő/gondviselő az elektronikus jelentkezési formát választja, e-mailben megküldeni az intézmények részére. Az elektronikus jelentkezést az első helyen megjelölt intézmény e-mail-címére kell elküldeni a mellékletekkel együtt. A nevelési intézmények e-mail-címe megtekinthető a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/altalanoskozezeteteli-lista/7164> oldalon.

Az önkormányzati fenntartású óvodák körzetjegyzéke megtekinthető bármelyik óvodában, illetve a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> oldalon.

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdés a) pontja alapján „Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem írta be, szabálysértést követ el”.

A gyermekek felvételéről a jelentkezés utolsó hatánapját követő 30 napon belül hoz döntést az érintett intézmény vezetője, melyről a szülőt írásban értesíti. A felvételi kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követő 15 naps határidőn belül a gyermek szülője/törvényes képviselője Nyíregyháza Megyei Jogú Város címzetes főjegyzőjének címzett, de az érintett óvodának megküldött jogorvoslati kérelmet nyújthatnak be.

Óvodaköteles gyermek esetében az EMMI rendelet 20. § (2) bekezdése alapján a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó hatánapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A bejelentési kötelezettségüket a www.oktatas.hu oldal Köznevelés menüpontjának Külföldre távozás bejelentése pontjából, vagy a https://www.oktatas.hu/koznevelas/kulfoldre_tavozas_bejelentese linken elérhető elektronikus űrlap kitöltésével és postai úton történő beküldésével tudják teljesíteni.

A szülő tárgyév április 15. napjáig az Nkt. 8. § (2) bekezdése szerinti felmentést kérhet gyermeke részére a megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivataltól. A Nyíregyházi Járási Hivatalról az óvodakötelezettség teljesítése alóli felmentést a szülő által írt kérelemmel lehet kérelmezni a Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Osztályához (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.) címzett írásban megküldött vagy személyesen átadott levélben.

Nyíregyháza, 2024. március 18.
Dr. Szemán Sándor
címzetes főjegyző

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

Dr. Endreffy Ildikó emléktáblát kapott a kórházban

Április 2-án, az autizmus világnapján dr. Endreffy Ildikó, a Nyíregyházi Jósa András Tagkórház Gyermekosztályának volt laborvezető orvosbiológusa emléke előtt, életműve elismeréseként emléktábla-avatással tisztelgett a Most Élész Egyesület, valamint a kórház és a városvezetés. A kórház egykori laborvezető orvosbiológusa közel 40 éven át áldozatos munkájával segítette az autizmussal élő családokat.



Dr. Endreffy Ildikó kiemelkedő munkájának köszönhetően számos áttörést ért el az autizmus spektrumzavarának megértésében és kezelésében. A folyamatos kutatás és fejlesztés révén olyan új irányokat nyitott meg, melyek mélyen befolyásolták az autizmussal élők életét.

Méltó emlékezés

Az emléktábla avatása nem csupán szimbolikus elismerése dr. Endreffy Ildikó munkásságának, hanem hálás és tiszteletteljes köszönetnyilvánítás az általa megvalósított áttörő eredményekért. Dr. Endreffy Ildikó életművét és emlékét megőrkítő tábla méltó helyet foglal el a Nyíregyházi Jósa András Tagkórház Gyermekgyógyászati Tömbjének földszintjén. – Azért vannak világnapok, hogy ráirányítsuk a figyelmet a társadalmunkat érintő nagyon fontos problémákra – hangsúlyozta Farkas Árpád, a Most Élész Egyesület elnöke.

Kivételes elme

A megemlékezés során kollégái méltatták dr. Endreffy Ildikó munkásságát, és együtt ünnepelték azt a tudást és szeretete-

tet, amit ő maga képviselt. – Korszakalkotó volt, olyan vizsgálatokat végzett anyagcserebetegségeknél a nyolcvanas évek vége felé, amiket országos szinten még nem nagyon végeztek. Nagyon büszkék voltunk, amikor egy tudományos ülésen elő tudtuk hozni az adatokat, amelyeket ő szerzett vizsgálatai során. Meleg szívvel emlékezünk rá és büszkék vagyunk, hogy ez az emléktábla az osztályunk falán az ő dicsőségét fogja megőrizni az utókor számára – mondta dr. Dicső Ferenc, a Nyíregyházi Jósa András Tagkórház Gyermekosztályának főorvosa.

A közösséget is szolgálta

Dr. Endreffy Ildikó életének és munkásságának egyik fontos fejezete volt, hogy városvezetőként, alpolgármesterként is kiemelkedő munkát végzett a helyi közösségért. – Három dolog jut eszembe a szolgálatáról, a hit, a hűség és a szeretet. Hittel végezte az önkormányzati munkáját, hűséggel a város lakói és a városháza iránt is, és hatalmas szeretettel a szívében – emelte ki Szentí Tibor önkormányzati képviselő.

(Szerző: Szabó Gabriella)

Öt csapat mérkőzött a Digitális Tudásközpont robotika versenyén

Első alkalommal rendezett középiskolások számára robotika versenyt a nyíregyházi Digitális Tudásközpont 800 mp alatt a Föld körül címmel. Az eseményre középiskolásokból álló debreceni és nyíregyházi, 2-3 fős csapatok neveztek vezérlővel felszerelt robotokkal, amelyek képesek voltak teljesíteni a kijelölt feladatokat.



A robotoknak az első szakaszon 5 db lufit kellett kidurrantania, majd kővel borított emelkedőn kellett feljutnia egy előre meghatározott pontig. Az utasítást és a pálya alaprajzát előre megkapták a diákok, a sikeres felkészülés érdekében. – Töreksem az újításra, arra, hogy más legyen a pálya az előzőekhez képest, és olyan feladatokat kapjanak a versenyzők, amiket meg lehet valósítani robottal. Mindig van néhány könnyebb is, és olyan is, ami eldönti, hogy ki fogja megnyerni a versenyt – mondta el Bakti András Tamás, a Digitális Tudásközpont oktatója.

A Digitális Tudásközpont fő célja, hogy segítse a pályaorientációt az informatikához és a digitális tudást igénylő szakmákhoz. Emellett támogatást nyújt a robotika, valamint a 3D tervezés, a 3D nyomtatás és az alkotó pedagógia iránt érdeklődő gyerekeknek. – A Digitális Tudásközpontban

működésünk kezdete óta szervezünk percversenyeket, az első két alkalommal felső tagozatos diákok nevezhettek, most a kilencedik és tizenkettedik évfolyam tanulói számára írtuk ki a versenyt – nyilatkozta Béres Edina, a Digitális Tudásközpont központvezetője.

A központ délutánonként, előzetes regisztráció után várja az érdeklődőket, akik szakkör keretében, felnőtt irányításával és segítségével tölthetik tartalmasan az idejüket. Az oktatók minden korosztályt szeretettel várnak. Nemrég elindultak a „Tudatos Internethasználat Szépkorúaknak” nevű foglalkozások, melyekre nyíregyházi nyugdíjasok jelentkezhetnek.

(Szerző: Szabó Gabriella)



NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

HIRDETMÉNY

Nyíregyháza MJV rendezési tervének módosításához (véleményezési szakasz)

Ezúton tájékoztatom az érintett Partnereket, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata **megindította** a 117/2005. (V. 4.) sz. közgyűlési határozattal megállapított településszerkezeti tervének, valamint a 21/2007. (VI. 12.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott szabályozási tervének módosítását **rövid eljárás keretében MÓDOSÍTÁSOK VI./2024. című dokumentációval 5 területre vonatkozóan a FŐÉP/431/2024. ügyiratszámom.**

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes szervezetek működésére vonatkozó, továbbá egyes közigazgatási eljárási szabályok megállapításáról szóló 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve a **helyi partnerségi egyeztetés, valamint a lakossági fórum elektronikus úton történik.**

Az önkormányzat a teljes körű nyilvánosság tájékoztatásának érdekében a **véleményezési szakasz** dokumentációját közzétette az alábbi honlapon:

- <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv>,
- <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/hirdetmenyek>,
- valamint a hirdetményt a **2024. április 2-án** megjelenő Nyíregyházi Naplóban.

A véleményezés módja: Nyíregyháza MJV helyi partnerségi egyeztetésének szabályairól szóló 16/2023. (V. 26.) önk. rendeletében (továbbiakban: Önk. rendelet) meghatározott partnerek és a lakosság a partneri adatlap kitöltésével bejelentkezhetnek a véleményezési eljárásába és közölhetik az észrevételeiket, javaslatukat, véleményüket.

A partneri adatlap letölthető a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/telepuelesrendezesi-terv> honlapról, a letöltést követően elektronikusan kitölthető. A kitöltött partneri adatlapot a 146/2023. (IV. 27.) Korm. rendeletben foglaltakat figyelembe véve **kizárólag elektronikus úton** szíveskedjenek megküldeni.

- **e-mail-cím:** foepitesziosztaly@nyiregyhaza.hu
- **hivatali kapu:** rövid név: NYHFOEP; krid: 359713781
- epapir.gov.hu: – témacsoport: önkormányzati igazgatás;
- ügypéld: telepulestervezesi ügyek;
- címzett: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata

A vélemények beérkezési határideje: **2024. április 17.**

Jelen hirdetményt a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet és az Önk. rendelet alapján teszem közzé.

Együttműködésüket előre is köszönöm.

Dr. Kovács Ferenc polgármester

Melléklet a Hirdetményhez

Sorsz.	Módosítás megindításáról szóló határozat száma	Szelvény-szám	Módosítás tárgya
1.	34/2024. (III. 19.)	F5	A módosítás jelen esetben rajzi feldolgozásból adódó pontatlanság javítása érdekében történik. Az érintett telektömb a hatályban lévő szabályozási terv alapján nem rendelkezik övezeti kóddal.
2.	34/2024. (III. 19.)	G5 G6	A módosítás jelen esetben rajzi feldolgozásból adódó pontatlanság javítása érdekében történik. Az érintett telektömbben a hatályban lévő szabályozási terv alapján két eltérő övezeti jel szerepel. Az eredeti állapot visszaállítása történik.
3.	34/2024. (III. 19.)	G6	A módosítás jelen esetben rajzi feldolgozásból adódó pontatlanság javítása érdekében történik. Az érintett telektömb a hatályban lévő szabályozási terv alapján nem rendelkezik övezeti kóddal. A hatályban lévő szabályozási terv egyértelműsítése szükséges.
4.	34/2024. (III. 19.)	F3 F4	A módosítás jelen esetben rajzi feldolgozásból adódó pontatlanság javítása érdekében történik. Az érintett telektömb a hatályban lévő szabályozási terv alapján nem rendelkezik övezeti kóddal.
5.	34/2024. (III. 19.)		A hatályban lévő településrendezési eszközök felülvizsgálata a régióségi felülvizsgálathoz szükséges.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

Energetikai fejlesztések

Összesen 36 kormányhivatali épület korszerűsödött a vármegyében

Nagyszabású, közel 2 és fél milliárd forintos projekt-sorozat ért véget a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatalnál. Az épületek 30 százalékát újították fel, összesen 36 darabot, ebből 15-öt a vármegyeszékhelyen.

Számtalan középület újult meg az elmúlt években Nyíregyházán, ezek egyike a kormányhivatal Kőlcsey Ferenc utcai Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának épülete.

Energiahatékony épületek Nyíregyházán

Az energetikai beruházások egyik legfontosabb hozadéka, hogy megóvjuk a környezetünket – mondta köszöntőjében Nyíregyháza alpolgármestere. Hogy ezekre a beruházásokra mekkora szükségünk van, azt a 2022-es év mutatta meg igazán, amikor a különböző külső hatások miatt elszálltak az energiaárak, tette hozzá Jászai Menyhért. – Kétszer is össze kellett számolnom, mert nem hittem a saját szememnek. Nyíregyházán 103 épületenergetikai beruházás valósult meg az elmúlt években, szinte hiánytalanul valamennyi óvoda, bölcsőde és közigazgatási intézmény érintett volt. Nagyon fontos az életminőségünk és a költségek szempontjából is, hogy mit adunk át a



jövő generációjának, milyen hatékonyan működtetjük az intézményeinket – közölte Jászai Menyhért.

Felújítások 36 vármegyei helyszínen

Lezárult az „Épületenergetikai fejlesztések a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatalnál” elnevezésű projekt, ennek keretében az elmúlt években az épületek harminc százalékát korszerűsödhetett – mondta Román István főispán. Új szigetelés, nyílászárók cseréje, kondenzációs és hőszivattyús kazánok telepítése – a különböző beruházások összesen 36 középületet érintettek, ezek közül 15-öt Nyíregyházán. – A kormányhivatal energiafogyasztását összesen 4,6 millió kilowattórával csökkentettük éves szinten, ami azt is eredményezi, hogy közel ezer tonnával kevesebb üvegházhatású gázt bocsátunk ki. Ha e mellé még a megújuló energiával előállított energiamennyiséget is figyelembe vesszük, ami 6500 gigajoule, az újabb ezer tonna üvegházhatású gáz szén-monoxid kiváltását jelenti – tette hozzá Román István.

A legélhetőbb országok közé tartozhatunk

Az épített környezet felújításának, megóvásának, valamint a megfelelő munkakörülmények biztosításának egy másik, civilizációs üzenete is van – mondta Navracsics Tibor Nyíregyházán, aki hozzátette, a rendezett feltételek

útmutatóként szolgálhatnak az állampolgárok hétköznapi életéhez is. – Sokszor nyugaton vagy máshol Európában megcsodáljuk a hétköznapi életet, egy sajátos kisebbrendűségi komplexussal még úgy is gondoljuk, hogy ott talán minőségibb vagy kiváló az élet. Ma láthatjuk, hogy ezek a beruházások nagyon nagy mértékben hozzájárulnak ahhoz, hogy a hozzánk látogatók is megcsodáljanak min-



ket. Mindezt annak érdekében, hogy valóban teljesüljön az a talán nagyra vágyónak tűnő célunk, hogy pár éven belül az Európai Unió öt legélhetőbb tagállama közé tartozzunk, amelyre ilyenkor könnyű azt mondani, hogy hol vagyunk mi fizetésben az osztrákoktól, németektől, franciáktól. Na, de hol vagyunk mi életérzésben tőlük – mondta köszöntőjében a közigazgatási és területfejlesztési miniszter. A falak, a napkollektorok, a nyílászárók mögött ott van az ember, aki nap mint nap a közigazgatásért dolgozik, saját karrierjét alárendelve a köz számára, róluk sem szabad megfeledkezni – hangsúlyozta.

(Szerző: Nagy Boglárka)



Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávhő Kft.-nél

NYÍRTÁVHŐ
MUNTSÁGI TÁRSASÁG
KÖZHASZNÚ TÁRSASÁG

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszedési mód mellett elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávhő Kft. honlapján – www.nyirtavho.hu – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

EZ KÉNYELMES,



ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.



ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS



FIZESSE ONLINE SZÁMLÁJÁT

www.nyirtavho.hu

Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről.

Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a kiegyenlítendő számla sorszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésként kezeljük.

NYÍRTÁVHŐ Kft.



Értéktár

Meghívó



A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság tisztelettel meghívja Önt a nyíregyházi nemzeti értékeket bemutató

Értékes Esték

programsorozatra.

2024. április 16-án 16.00 órától

a „Váci Mihály irodalmi munkássága” elnevezésű nemzeti értékünket Stíck Gyula, a Váci Mihály Társaság Kulturális Egyesület alapító elnöke és Illyés Péter az egyesület titkára egy vetítéssel egybekötött verses előadás keretében mutatja be.

Helyszín:

a Móróc Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Kamaraterme,
Nyíregyháza, Szabadság tér 2.

A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvényen belépő díj nem fizetendő!
A szervezők a honlapjukon és egyéb felületeken közzé teszik a tartalmat és a időpontváltozásokat.





Vígjátékban, musicalben, drámában játszik Horváth Viktor

Szórakoztató, vívódó, negatív, félszeg és daloskedvű figurákat formál meg a színpadon

Öt bemutatója van ebben az évadban Horváth Viktor-nak, emellett az előzőből is jöttek át színdarabok, amelyekben színpadra lép. A *Bolha a fülbe*, Az öreg hölgy látogatása és a Don Juan már a Mórnicz Zsigmond Színház sikerdarabjai, most próbálja a *Nők az idegösszeomlás szélén* címűt, majd jön az Anconai szerelmesek.

– *Úgy hiszem, panaszra nem lehet különösebb okod az előadásokat és a szerepeket illetően, hiszen változatosak. A Bolha a fülbe klasszikus vígjáték, melyben még az alsónadrágot is megmutatod...*

– Nagyon szeretem játszani, igazán szórakoztató az általam megformált figura éppúgy, mint az előadás! Próbálni egy kicsit guzmisabb volt technikailag (nehezen végrehajtható, nehezen kivitelezhető – K. D.), lévén sokszereplős és mozgalmas, az egyik ajtón kimegy valaki, a másikon abban a pillanatban bejön egy új szereplő. Minden mozzanat precízen kiszámolva, prózai darab létere komolyan megkoreografálva – ez adja meg ritmusát, lüktetését, vígjátéki hangulatát, ettől lesznek komikusak az adott pillanatok és helyzetek.

– *Ne hallgassuk el az alsónadrágot!*

– Kollégák is kérdezték, nem érzem-e magam feszélyezve, amikor alsónadrágban rohangálok a színpadon. Igazából nem, hiszen ott számomra teljesen megszűnik a világ, csak az előadás létezik, bele sem gondolok, hogy tele a nézőtér. Ilyenkor az ember a saját dolgára koncentrálni. Szerintem nagyon fontos – legyen szó bármilyen helyzetről –, hogy ne kívülről lássam magam, a színpadra kell figyelni, a szerepre és a kollégákra. Az már kevésbé számít, milyen ruha van rajtam. Felül például mindeközben ing és nyakkendő... Egy meztelen jelenet persze bizonyára feszélyezne.

– *A Don Juan remek előadás, melyben több alakot is megformálsz.*

– Don Alonso és Don Garcia a főbb szerepeim, emellett tagja vagyok a násznépnek, szobor a szoborcarnokban, roma muzsikus, sőt, bandita is, aki rátámad Don Juanra.

– *Sokszor kell átöltözned.*

– Igen. Vannak olyan jelenetek, amelyeknél több időbe telik a gyors öltözés a színpad takarásában, mint amennyi időt a színpadon eltöltök. Ha minden egyes ruhadarabot összeadok, akkor negyvenvalahányat veszek fel és le az előadás során.

– *A vívójelenet nagyon látványos: kívülről veszélyesnek, s persze élethűnek látszik. Sokat gyakoroltatok?*



A Bolha a fülbe című darabban

– Igen, sokat, hiszen nagyon nagy koncentrációt igényel. Olyan törökkel vívunk, amilyen az olimpián a versenyzők. A különbség, hogy ők védőruhában teszik, mi pedig jelmezekben, s az arcunk is teljesen szabadon van. Nagyidai Gergő vívott, a kaszkadőriskolákban tanulta, így sokat tudott segíteni. Megtanította az alapállást, a kiszúrást, megpróbáltam elsajátítani a fortélyokat, mintha profin vívnék. A színdarabban ugyanis én tanítom meg őt, Don Juant vívni.

– *Az Öreg hölgy látogatása is a kiemelkedő előadások közé tartozik, közeli érintette vagy a drámának.*

– Én játszom Ill, a férfi főszereplő fiát, akit végig erős zaklatottság jellemez. A falu lakói óriási lehetőséghez jutnak, rengeteg pénzt kaphatnak Claire-től, az öreg hölgytől, annyit, amennyit a lakosság együttesen sem látott, ki-lephetnének a nyomorból. Vívódnak, hiszen ehhez nagy áldozatot kellene hozniuk. Valamilyen módon én is részese kell, hogy legyek ennek a folyamatnak, egyfolytában azon harcolok magammal, melyik úton induljak el: a pénzt és a sikert, a gazdagságot válasszam, a kiutat ebből a reménytelen életből, vagy pedig vállaljam fel, hogy nem fordulok az apám ellen.

Nagyon szeretjük próbálni és játszani is Az öreg hölgy látogatását. Mindenki, a mellékszereplők is. Remek érzés a részesének lenni, mert igazán jó előadás született. Él-mény Keresztes Attilával dolgozni.

– *A Kurázi mamát is ő rendezte.*

– Amikor először találkoztam vele a Kurázi mama kapcsán, az lett az eredménye, hogy a próbafolyamat áttörést hozott az életembe, mert amióta eljátszottam Fejőt, azóta Attilának köszönhetően teljesen mást gondolok a színé-

szetről, mint korábban. A befektetett munkám minősége és miliója, s ahogy azóta működöm a próbákön és előadásokon, egészen más lett. Nagyon szerencsés számomra a vele való találkozás.

– *Április 26-án újabb bemutató: Nők az idegösszeomlás szélén. Ebben is valakinek a fiát játszod. Ki ő?*

– Carlos egy erősen frusztrált fiatal srác, körülbelül annyi idős, mint én. Az édesanyja nevelte fel, az édesapját nem is ismeri, nagyon keveset tud róla. Talán éppen ezért lett belőle szüzi életet élő, túlságosan óvott-féltett, burokban felnőtt fiatalember, aki az édesanyja szoknyája mellett van biztonságban. Eközben nem veszi észre az anyja, hogy ezzel árt a legtöbbet a gyerekeinek. Egyetlen példa: Carlos esküvő előtt áll, és már attól teljesen lefő, ha tánc közben megfogja a menyasszonya kezét vagy derekát. Egy fura srácot kell elképzelni, aki ugyanakkor aranyos figura, nagyon szerethető színfoltja az előadásnak.

Ugy gondolom, nagyon jól szórakoznak majd nézőink ezen a színdarabon. Sok hölgy magára ismerhet majd, látva a színpadon megjelenő problémákat, helyzeteket, konfliktusokat és megoldásokat (még ha felnagyítva is), ezért lesz számukra szórakoztató.

– *Az Anconai szerelmesek az utolsó bemutatód. Mekkora kihívás számodra a darab, benne Luigi del Soro szerepe? A vándormuzsikust egykoron Mészáros Árpád Zsolt játszotta.*

– Nagyon örültem, persze óhatatlanul felvetődött bennem, vajon milyen lesz a nézők reakciója. Az Anconai szerelmesek mind a mai napig közkedvelt kultuszdarab Nyíregyházán, megélt vagy 150–160 előadást és másfél évtizedet. Sikere a remek slágerek mellett a szereplőknek volt köszönhető. Egyed Attilától Puskás Tivadaron át Horváth Margitig. Én egyszer láttam a szabadterin, s azt éreztem, a nézők nem foglalkoztak a színészek korával, hogy illik-e hozzájuk bő évtized után is a karakter, hanem annak örültek, hogy őket látják még mindig a színpadon. Én is nagyon szerettem, szórakoztató volt, látszott, hogy óriási munkát tettek bele. Ez, és a sok „kikacsintás” kifejezetten tetszett mindenkinek, jól állt az előadásnak.

Nagyon kíváncsian várom a mostani felújításra érkező visszajelzéseket, s hiszem, hogy meg tudjuk ugrani a kellő szintet, hiszen nekünk is jó lesz majd játszani az Anconai szerelmeseket. Ugy gondolom, a mostani társulatot is szeretik nézőink, remélhetőleg ugyanúgy sikeresek leszünk, mint elődeink.

(Szerző: Kováts Dénes)

MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ

AZ ÖREG HÖLGY LÁTOGATÁSA

ÁPRILIS 20., SZOMBAT 19 ÓRA

Szabó Márta



ÉLETREVALÓK

MÁJUS 3., PÉNTEK 19 ÓRA

Horváth László Attila



DON JUAN

MÁJUS 4., SZOMBAT 19 ÓRA

Nagyidai Gergő



TŰZMEGELŐZÉS KFT.
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Emő u. 17. Telefon: 42/504-642,
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA 2024. ÁPRILIS 24.
Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés
TÁVOKTATÁSBAN! 2024. április 22-23.

40 m²-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!

A Burattino Bábszínház programja

Április 12., 17.00: Az elbizakodott kiskakas
Április 13., 11.00: Kukta kutya őrségben
Április 13., 16.00: Bumfordi
Április 14., 10.00: Ki altatta el a tejet?
Április 19., 17.00: Rumlis mese (nyilvános főpróba)
Április 20., 11.00: Rumlis mese (bemutató előadás)
Április 20., 16.00: Rumlis mese (bemutató előadás)
Április 21., 10.00: Batu-Tá kalandjai
Április 26., 17.00: Nyuszikaland
Április 27., 11.00: Kukac gubanc
Április 27., 16.00: Többet ésszel mint erővel
Április 28., 10.00: Bumfordi

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. emeleti bábszínházterme.

Képviselői fogadóórák

Jeszenszki András (5. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: április 8., 17.00–19.00 óra között.
Helyszín: Városmajori Községi Ház, Városmajor u. 5.

Smidt Ferenc (4. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.
Időpont: április 8., 17.00–19.00 óra között.
Helyszín: Városmajori Községi Ház, Városmajor u. 5.

Differencia
A Váci Mihály Társaság és a VÁFI csoport kiállítása. Kiállítók: Szabó Emília, Benke Márk és Bodnár Dániel. A kiállítást megnyitja Mihálka György festőművész, az Átutazók Művészeti Egyesület elnöke.
Megnyitő: április 8. 17.00 óra. Megtekinthető: április 25-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Mindentudás Könyvtára Fiataloknak – Trükkös fizika
Előadó: dr. Stonawski Tamás főiskolai adjunktus, Nyíregyházi Egyetem Műszaki Alapozó, Fizika és Gépgyártástechnológia Intézet, Fizika Csoport.
Jelentkezni lehet a 42/598-881-es telefonszámon. A részvétel ingyenes!
Időpont: április 9. 10.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem.

Micimackó kuckója
Gyermekszínház a Mandala Dalszínház előadásában.
Időpont: április 9-10. 10.00 és 14.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Pósa Lajos: Az én újságom – kiállítás
Időpont: április 9. 11.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

IDŐ-REND-etlenül
Végh József verseskötetének bemutatója. A kötetet bemutatják: Oláh András költő és Kulcsár Attila építész. Közreműködnek: Simon Tibor grafikus és Kocsis Vivien Alina 10. évfolyamos színész, a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium tanulója.
Időpont: április 9. 17.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

„Politikai gyilkosságok a világtörténelemben”
A Deák Ferenc Akadémia Egyesület 28. előadássorozata.
2. Téma: A sztálini tisztogatások 1934–1940 között. Előadó: dr. Kolontári Attila történész, a Nemzeti Emlékezet Bizottsága Hivatalának tudományos főmunkatársa.
Időpont: április 11. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, konferenciaterem.

Mesterek és gyógynövények – Második kutatóutam igaz története Amazóniától a Börzsönyig
Dr. Hajdu Zsanett kötetének bemutatója. Beszélgetőtárs: Erdei-Nagy Ibolya szerkesztő-riporter.
Időpont: április 12. 17.00 óra. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Clauságok – Liptai Claudia önálló teste
Időpont: április 12. 19.00 óra. Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Komizár Dénes: Hegedűs István (1924–1956) című kiadvány bemutatója
Időpont: április 15. 15.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

„Emléke őrizetlen nyáj”
Rendhagyó irodalomóra Váci Mihály munkásságáról.
Dr. habil Karádi Zsolt PhD főiskolai tanár előadása.
Időpont: április 16. 11.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

A Nyírség lánya
Czimbula Novák Ibolya verseskötetének bemutatója. A kötetet bemutatja a szerző. Közreműködik: Nagyné Czimbula Annamária tanár.
Időpont: április 23. 16.30-tól. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

Fehéren fekete, feketén fehér
Oncz Illésné amatőr festő kiállítása. Köszöntőt mond és megnyitja: Oncz Illés. Beszélgetőtárs: Antal Éva. Közreműködik: László B. Irén vers, Márton Norbert vers és a Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület énekkara, Antal Krisztina vezényletével.
Megnyitő: április 26. 16.00 óra. Megtekinthető: május 10-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

A Leonardo Média Akadémia grafikusainak és fotósainak kiállítása
Megnyitő: április 18. Megtekinthető: április 30-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, társalgó.

Leskovics András gyűjtő érme- és fizetőeszköz-kiállítása
A rendszerváltás utáni időszak (1990-től napjainkig) eredeti fizetőeszközei és utánveretei.
Megtekinthető: április 30-ig. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, társalgó.

XII-XIII. Nyíregyházi Nemzetközi Fametsző Művésztelep bemutató kiállítása
Megtekinthető: május 18-ig. Helyszín: Pál Gyula Terem.

2024. ÁPRILIS 27., SZOMBAT
KOSSUTH TÉR
10.00-21.00

13.30
LŐRINCZI FANNI

14.00
PENTAGON

15.00
VIBEZ

19.00
DEGUDIÓ

[nyiregyhaza.hu]

NYÍREGYHÁZA Többet ad!

Amiről az utcák mesélnek...

A Nemzeti Hitelintézet nyíregyházi fiókja

A Nemzeti Hitelintézetet 1920-ban alapították Budapesten. E „nagy magyar bank” célul tűzte ki, hogy „a keresztény magyarság közvetlen kapcsolatot kapjon a keresztény nagytőkéhez”, valamint a kisemberek és a középosztály anyagi megsegítését. E szellemben nyitották ki 1921 őszén, az országban 44. fiókként a nyíregyházit, amelynek létrehozásában nagy szerep jutott Sztojaloovszky Alfons mezőtúri bankigazgatónak. Eredetileg ő lett volna a fiókgazgató is, azonban a fővárosi fióktintézetbe osztották be, a nyíregyházi fióktintézet ügyvezető igazgatójává pedig Báthory Istvánt nevezték ki. A bank kezdetben a Nyírvíz-palotában, a volt Korzó kávéház helyén bérelt helyiségben fogadta ügyfeleit.

A szép gyarapodást mutató Hitelintézet 1937-ben megvásárolta a Zrínyi Ilona utcában lévő Hangya-házat, amelyet még 1922-ben a Hangya Szövetkezet vett meg azzal a céllal, hogy oda 2-3 emeletes palotát építtet. Ezt végül a Hitelintézet valósította meg. A házat 1937 őszén elbontották, s megkezdték helyén a debreceni Vári-Szabó Tibor okleveles építésmérnök tervei



alapján a székház felépítését, amelyet 1938 májusában már át is adtak rendeltetésének. A helyi lap elismerően szólt a várost szebbé tevő új épületéről, amely „a szorgos magyar kéz, a nehézségek ellenére is lankadatlan magyar lélek, a szolidaritás érzésvilága, az akarat és szorgalom győzelme”.

A Hitelintézet 1939-től ellátta az Országos Földhitelintézet képviselőt, majd bővíve profilját előbb szén és tüzifa forgalmazásával is foglalkozott, majd 1940-től az IBUSZ menetjegyjárodáját is üzemeltette. 1947-ben államosították a bankokat, így megszűnt a Nemzeti Hitelintézet is. Épületét előbb a pártoktatás szolgálatába állították, majd 1960-tól 1972-ig a Terményforgalmi Vállalat (később megyei Gabonafelvásárló és Feldolgozó Vállalat), 1972-től 1981-ig pedig a Városi Művelődési Központ kapott helyet benne. Az idők folyamán csak egy valami nem változott: napjainkban is itt érhető el az IBUSZ Utazási Irodája.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Földi Krisztina
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklámáció, info@nyiregyhazitv.hu
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer

FONTOS INFORMÁCIÓ!

DANA Bútoráruház ELKÖLTÖZTÜNK!

Március 1-től üzletünk új címe:
Nyíregyháza-Oros, Nyíregyházi út 11.
(Trans-Vida Áruház után, Nyíregyházi Állatkórházzal szemben)
Telefon: 06-20/985-9209

TUKYN 250 gardrób

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Redőny, redőnyjavítás * Szúnyogháló
* Belső és külső árnyékoló * Harmonikaajtó

INGYENES HELYSZÍNI FELMÉRÉS!

Aktuális akcióinkról érdeklődjön telefonon!

SZABÓ ZOLTÁN
szabozo81@gmail.com • 06 70 605 05 92

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

FIT ACTIVE tápok nagy választékban

HÁMOK, PÓRÁZOK, NYAKÖRVEK

Kurcz Állateledel Áruház
PrimaDog Állateledel
Happy Pets Állateledel

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 32.
Telefon: 06-42/447-122

Happy Pets Állateledel
Nyíregyháza, Széchenyi P. u. 6. Tel.: 06-38/975-3808

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas J. tér 9/A.
Telefon: 06-30/238-3637

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 13-21.
Telefon: 06-42/595-046, 06-30/218-3637

2024. ÁPRILIS 14.

KISÁLLATBÖRZE

NYÍREGYHÁZÁN

A FOKOS UTCAI PIACTERÉN
(TISZAVASVÁRI ÚTI RÉGI LÁSTANYA TERÜLETÉN)

Látogatók részére a belépés INGYENES!

Kereskedők által fizetendő díj: 350 Ft/autó

A börze területén kizárólag csak állatok, takarmány és állatokhoz tartozó felszerelés árusítható.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a kisállatok értékesítéséhez szakhatósági engedélyek megléte szükséges!
Kutyák esetében chip és oltások megléte kötelező!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
Stekler Zoltán
+36 (30) 9-426-393
+36 (20) 5-632-001

Nemzetközi engedélyes és állatbörze
széles minden hónap 2. szombatján a
NYÍREGYHÁZI NONPROFIT KFT.
a Fokos utcai piacnál több hektáros területen.

MÁJUS 12. JÚNIUS 08.
JULIUS 16. AUGUSZTUS 11. Szeptember 08.
Október 12. NOVEMBER 10. DECEMBER 08.

NYÍREGYHÁZI Napló

Hirdetésfelvétel:

Telefon:
+36-70
686-5553

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók renokivülű áron.
- Fa nyílászárók, szúnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info.lukacsablak@gmail.com
Telefon: 42/595-611, 20/9-550-650

MUNKATÁRSAT KERESÜNK NYÍLÁSZÁRÓ SZERELŐ MUNKAKÖRBE!

Coll-Trade KFT
AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Jelentkezni személyesen telephelyünkön, vagy az info@colltrade.hu e-mail címre küldött önéletrajzzal lehet.

Nyíregyháza, Tünde utca 11. 42/461-112

Tavaszi Zsongás

2024. ÁPRILIS 2-TŐL ÁPRILIS 21-IG

ÁPRILIS 5. (PÉNTEK) 17 ÓRA
POLIP BAND

ÁPRILIS 6. (SZOMBAT) 17 ÓRA
LK BEAT

ÁPRILIS 12. (PÉNTEK) 17 ÓRA
MENTHA PROJECT

ÁPRILIS 13. (SZOMBAT) 17 ÓRA
TIBI A HEGYRŐL

ÁPRILIS 19. (PÉNTEK) 17 ÓRA
ORPHEUM MADAMS

ÁPRILIS 20. (SZOMBAT) 17 ÓRA
FOLKFUSION BAND

TAVASZI VÁSÁR

NYÍREGYHÁZI ZENEKAROK HOZZÁK A TAVASZT!

HELYSZÍN:
KOSSUTH TÉR

NYÍREGYHÁZA
Többet ad!